
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
AUFBAUANLEITUNG

 CARRO CROMADO
CHARIOTS CHROMÉS 

GITTER ETAGENWAGEN
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Montaje de ruedas - Montage des roues - Einbau der Rollen

Ø 75 mm Ø 100 mm

Montaje sin tornillos
Montage sans vis ni écrous
Aufbau ohne Schrauben

Se recomienda usar martillo de goma
Recommandé utiliser un marteau en caoutchouc
Empfohlen wird ein Gummihammer

Se recomienda el uso de guantes
Nous recommandons l’utilisation de gants
Verwendung von Handschuhen wird empfohlen

RACTEM ESPAÑA  
  + 34 900 696 796
  www.ractem.es

RACTEM FRANCE  
  + 33 (0) 5 33 09 20 49
  www.ractem.fr

RACTEM DEUTSCHLAND  
  + 49 (0) 681 96 84 90 04
  www.ractem.de

RACTEM ITALIA  
  + 39 02 2180 6759
  www.ractem.it

RACTEM PORTUGAL 
  + 351 21 556 5408
  www.ractem.pt

RACTEM ÖSTERREICH 
  + 43 316 416205
  www.ractem.at

RACTEM BELGIQUE 
  + 32 (0) 2 364 01 85
  www.ractem.be

Montaje del asa vertical 
Montage poignée verticale
Montage vertikaler Griff

Montaje del asa horizontal 
Montage poignée horizontale
Montage horizontaler Griff


